B BepLliMHax NpaBu/IbHOIo 7-yrosibHMKa paccTaBfieHbl YepHble U 6enble GpulkK. [JoKaxuTe, YTo HanayTCs Tpu
¢puwkn oaHoro uBeTa, Nexauine B BepwMHax paBHob6eapeHHOro TpeyrosbHMKa.

YcnoBue

a) B BepluMHax npaBunbHOMO 7-yrofibHUKa paccraBrneHbl YEpHble 1 Benble hulikn. [lokaxnte, 4To HangyTca 3 PULLKKM OQHOMO
uBeTa,
nexatyue B BepLUMHAX paBHOOGEAPEHHOIO TPeyrofbHuKa.

6) BepHo nu aHanoruyHoe yTeepxaeHue Ansa 8-yronbHuka?

B) [na kaknx npaBUIibHbIX N-YroribHUKOB aHalorM4yHoe BepHO, a A Kaknx — HeT.

PewleHue

a) Cpeau cemu BeplumH cemuyronbHuka A A.A,A A, A A, HanpyTcs ABE coCefjHNEe BEPLUMHbBI C (ouLLIKaMK O4HOTO LiBeTa (ecnu
Obl LuBETa YepeoBaNMCb, TO MHOMOYrONbHUK UMEN Bbl YETHOE YMCIO CTOPOH). [TycTh, Hanpumep, B BeplumHax A, u A, cToaT
oenble uLLKn.

CyulecTBytoT TpU BepLlUHb (A, A, U A,), Kaxaas 13 KoTopbix obpasyeT BMeCTe € BepwmnHamu A, u A, paBHoGeApeHHbIN
TpeyronbHuk. Ecnn B ogHom M3 HUX ctont 6enast doumiuka, TO COOTBETCTBYHOLLMI TPEYTroNbHUK — MCKOMBbIN. ECrnin xXe Bo Bcex Tpex
9TUX BEPLUMHAX YEPHBIE (OULLKM, TO MCKOMBbIA TPEYronbHUK — A A A,

6) Cm. B).

B) OueBnOHO, YTO yTBEPXKEHNE HEBEpHO And n = 3, 4. OHo HeBepHO Takke Ana n =6, 8 (cMm. puc.). [lokaxem, 4TO OHO BEPHO
ana Bcex n = 9.

Ecnu ueeta duwiek Yepenyorcs, To yxxe cpeaum
NSATU nocnefoBaTerbHbIX BEPLUMH BCTPETUTCS
Tpebyembin paBHOOEAPEHHLIN TPEYTOSNbHUK.
[MycTb ANs HEKOTOPOM pacCTaHOBKN doULLIEK B
BEpPLUMHAX NPaBWIbHOMO N-yrorbHUKa
yTBEPXOEHNE HEBEPHO U B KAKNX-TO ABYX
COCeIHUX BepLUMHAX CTOAT (PULLIKM OOHOro UBeTa.
MoxxHO cunTaTthb, YTO BEpLWUHbI A, N A, —
"6enble". Toraa BeplwmnHbl A, 1 A, — "JepHble". V13
paBHoGepeHHOro TpeyronbHuka A,AA,
3akntoyaem, 4to A, — "benas". N3 paccmoTpeHus
TpeyronbHukoB A, A.A, n A A A.cnepyeT, 4to A, 1
A, — "6enble". Ho Torga A,A A, — "6enbin”
paBHOOeOpeHHbIV TpeyronbHuK. MNpoTuBopeyne.

OTtBeT

6) HesepHo. B) Ana n=5, n=7 n n=9.

3ameyvyaHunA

1. PaccyxgeHue n. a) rogutcs angd noboro
NPaBUNbHOIO N-yrofibHMKa ¢ HeYeTHbIM N = 5. B
yacTHocTu, ana n =13 (Takas 3agaya gaBanacb
Ha MockoBckon maTemMaTU4Yeckon onumnuage —
cM. 3ag. 78806).

2. MoxHO nokasaTb, 4TO Npu nobom pasdrneHnum
MHOXecTBa {1, 2, ..., 9} Ha ABa nogMHOXecTBa
X0Ts1 Obl B OQHOM M3 NOAMHOXECTB BCTPETATCS
TpY Yncna, n3 KOTopbIX O4HO PaBHO Nonycymme
OBYX Apyrux. B n. B) Mmbl gokasanu ato npu
OOMONMHUTENBHOM NMPEeAnONOXeHUN, YTo 4 n 5
npuHagnexar ogHoOMy nogMHOXecTBy. [pyrue
cny4vau pasbupatoTcsa aHanormyHo.
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